Ta Oepata mpoépyoviar kat aviAnbnkav amo tnv
matopua G Tpanefag Oeudtwv  AwPabuiopévng
Avokohiag mov  avamtvxOnke (MIS5070818-Tpdmela
Oepdtwv  AaPaOuiopévng  Avokoliag  yia
AevtepoPdOuia Exmaidevon, Tevikd Avkelo-EITAA) kal
elvat dadikTvakd o010 OKTVAKO TOTO Tov IvoTtitovTOUL
Exnawdevtikng IloAtikng (LE.IL) otn Oevbuvon (http://
iep.edu.gr/el/trapeza-thematon-arxiki-selida)
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OEMA 2

JTOV TPLYWVOLETPLKO KUKAO €XEL onpelwBel To onpeio A.

1N
o

a) Na petadépete 1o oxua otnv KOAAa oag K OeTrOETE KATA TIPOCEYYLON OTOV

TPLYWVONETPIKO kKUKAO onueia B,I,A wote va dnuoupynBolv tofa AB = lrad " AT = 2rad
kat AA =4rad .

(Movabdeg 13)
B) Na kabe €va 16£o Tou a) EpwWTNRAT (Mveaita Qv TO CUVNUITOVO TNE¢ AVTLOTOLXNG

ETUKEVTPNG Ywviag ival BETIKOG 1 apvRTIKOS aplOpoc, No attTloAOYAOETE TIE AMAVIHOELS OAC,

\

(Movadbdeg 12)
L



1A

AYZH

a) MNa ta toéa :A_E},’A_l: kat AA £XOupe:

AB=1< % , Gpa to onueio B Ppioketal oto 1° tetaptnudplo.
I3 E i I3 r ’ ’
AkoOpa E <Al'=2< 7, dpato onueio I' Bpioketal oto 2° teTAPTNHOPLO.

L i 37{ i i’ i L
Téhog T < AA=4< 7, apa to onueio A Bpioketat oto 3° teTapTnUoOpLO.

B) To mpdonuo tou cuvnuitovou plag ywviag kabopiletal amd to TeAKE, onpeio g,
avaloya o€ ToLo TETapTNuopLo sival. Anhadn Betikd, av to teAkd onueio gtval oto 1° R 4°

TETOPTNUOPLO KA apVNTIKG, av ival ota dAAa SUo TetaptnuopLa.

onéte, ouV(AOB) >0, cuv(AOT) <0, cuV(AOA) <

r
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OEMA 2

Y€ evav KUKAO aktivag p Bewpoupe eva Tofo AB pe pNKog igo JE 2p.
a) Na Bpeite méoa aktivia givatl ) avtiotolyn oto 1050 AB, £7UKEVTPN ywvia w.

(Movadecg
B) Av w=2 aktivia, va Bpeite méoeg poipeg eival n ywvia w.

(Movadeg 12)



2 A

Auon
a) Eva aktivio elval to 16€0 evog KUKAOU aktivag p 1ou €xel PNKog (00 Pe TV aktiva tou

KUKAOU p. E@OooV To UNKog Tou to€ou AB eival (0o e SUo akTiveg Tou KUKAOU 1) avTioTtowyn

enikevtpn ywvia Ba gival ion pe 2 aktivia.

B) Eivaul yvwotod otL 2t aktivia gival n ywvia n onola givat ion pe 360 p.oipe\dp wvia w

mou €ival 2 aktivia Ba avrioTtolyel o Tuo[psq.
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OEMA 2

a) Na anodeifete otLep500° = £¢140°.

(Movabdeg 10)
. A
i. NoBpeite 1o TPOCNLO TOU TPLYWVOHETPLKOU aplBpol £¢500° \
(Mowvg 05)
ii. No Bpeite to mpoéonpo tngnapdaoctacng A = £¢p500° - nu250° - 3

ovadeg 10)



JA

AYZH

a) Eivatyvwotd ot £@(k - 360° + w) = gpw yla KABs aképalo k.
Enopévwg e9500° = e (360° + 140°) = £¢140°.

B)

i. Tompdonpo Tou TPLYWVOHETPLIKOU aptBpol £p500° sivatto iblo ue\: TPOCMO TOU
TPLYWVOUETPLKOU aplBpol ep140°.
Adou 90° < 140° < 180°, tote n teAwkn MAeUpd tng ywviag 14 ) oto 2°
TETAPTNHUOPLO TOU TPLYWVOUETPLIKOU KUKAOU. Apa £140° <

ii. EivatAoutdv A = g¢140° - nu250° - ovv300°.
ATO TO TPONYOUEVO EPWTNHA EXOUME OTL £l 0.
Adou 180° < 250° < 270°, tote n teAkn MAgLUp viac 250° Bpioketat oto 3°
TETAPTNHOPLO TOU TPLYWVOUETPLKOU KUK

Adou 270° < 300° < 360°, tote n TEAKA

TETAPTNHUOPLO TOU TPLYWVOUETPLKOU KUKAOU JApa avv300° > 0.

Ermopévwg A > 0.
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OEMA 2

ZTOV TIOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO oXeSLA0aUE Yywvia @, B nuw = 0,4 .

-08 -06 -04 -02

a) Na petadépete otnv KOAQA cOg TO OXNLL oxedlaoete TV ywvia —-@. Na
QULTLOAOYNOETE TNV QITAVINCH OOC.
(Movabdeg 12)

B) Me tnv BorBeLa Tou TPLYWVOLETPLKOU KUKAOU 1 LE OToLo GAAO Tpomo BéAete, va Bpeite to
u(-o) . aal

(Movabdec 13)

\®



4 A

AYZIH
a) AVo ywvieq oxeSLAOUEVEG OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO elval avtiBeteg otav €xouv ta
ONUELQ TOUNG NG TEAIKNC TOUG TIAEUPACG HE TOV TPLYWVOUETPIKO KUKAO CUUHETPLIKA WG TPOC

tov dfova x'x. Apa n ywvia —@ eival omwg daivetal pe SLOKEKOUMEVN YPAUUAROTO

\

TMAPAKATW OXAMA.

-08 -06 -04 -02.
-

B) To nuitovo ywviag oxeSlaopévng OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO eival n tetaypévn tou
OnNUeiou TOUNG NG TEAWKNG Tt yOWaC PE TO KUKAO, OTIOTE EXOUUE, AOyw

ouppetpiag nu(—w)=-0,4.
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OEMA 2

STOV TIOPAKATW TPLYWVOUETPLKO KUKAO OXESIACAUE ywvia @ = BOA.

(Movabec 8)

L TOV TPLYWVOHETPLKO KUKAO oto onpeio I, 6nwe

(Movabdecg 8)
ii. Me tnv Bor|Bslen,Tou TPLYWVOHETPLKOU KUKAOU H HE OTOLoVERTIOTE GAAO TPOTO BEAETE

vat UTIOAOYLOETE TO oL VY.

\ ) (Movabdecg 9)



SA

AYZH

a) To ouvnpitovo plag ywviag oxedlacpévng otov TPLYWVOHETPLKO KUKAO lval n TETUNUEéVn

TOU ONUEIOU TOUNG TNG TEAKNG TTAEUPAC NG KE TOV KUKAO. ETeldr) n TETUNUEVN TOU GnUEiou
, . 3
A elvar 0,6 = 3 EXOUME oLV@ = 3

B)

i. Epdéoov n OI' eivar mpoéktaon g OA éxoupe A@l"=;r§d. Enopévwg

~
~

BOI=p=7+0.

-~ r I r 3 3
ii. To cuvnuitovo g ywviag ¢ eival n tetunpévn tou onpeiov I', dnhady cvve = 5

10
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